

本周竞彩赛事井喷 近三百场球让你猜个够

本周竞彩赛事将迎来一个投注高潮,随着欧冠和欧罗巴联赛周中进行,本周竞彩赛事一下井喷至近三百场。除了欧冠和欧罗巴外,周末的五大联赛也相当精彩,伴随着比分单场的上市,这周竞彩足以让喜欢足球的彩民猜个够。

□本版撰文 快报记者 付智勇



瓜迪奥拉对欧冠虎视眈眈

欧冠联赛 强弱分明很好猜

欧冠进行了两轮之后,各支球队的基本状况彩民已经有所了解了。本轮欧冠联赛的竞猜难度将明显低于前两轮。首先彩民对各小组的情况更为熟悉,其次本轮对阵强弱分明,强队在急于出线的大前提下,不会轻易放过抢分的机会。

在众多欧冠比赛中,应该说加拉茨钢铁VS曼联这场球让彩民颇为关心。首先曼联刚刚和红军利物浦在联赛中有过一番交战。此外,曼联在欧冠小组前两轮表现欠佳,主客场均只和对手战平。这次客场迎战弱旅,曼联到了非赢不可的地步了。

本轮曼联同城兄弟曼城也将迎来一个强劲的竞争对手——比利亚雷亚尔。在曼城所在的小组中,拜仁被公认为是实力最强、出线希望最大的球队。虽然他们是通过资格赛才晋级欧冠正赛的,但多年的欧冠底蕴,让他们已经提前定下了一个小组出线的席位。而剩下的一个出线权则要在比利亚

雷亚尔、曼城和那不勒斯之间产生。

个人觉得论实力,曼城应该成为本组第二支出线的球队。但是拥有豪华的阵容,却不一定能够给球队带来三分。曼城在此前的两轮欧冠比赛中只取得一平一负的战绩。缺乏欧冠经验是曼城现在最大的问题。此轮欧冠,他们主场迎战今非昔比的比利亚雷亚尔,曼城要想出线就必须赢下对手。否则的话,出线形势将非常不利。

第二个比赛日中,巴萨VS比尔森、AC米兰VS巴特以及切尔西VS亨克的比赛都被认为是强弱分明,豪门取分应该不是什么难事。巴萨已经在和米兰的首回合碰撞中丢分,面对比尔森,巴萨不应该再失分,即便赢球输盘也不能允许一支弱旅在自己的主场取分。米兰在经历了赛季初的低迷后状态回升,面对巴特三分不在话下。同样切尔西和亨克的对决也毫无悬念,大家关心的只是蓝军能够在主场赢下对手几个。

欧罗巴联赛 英德球队值得期待

欧罗巴联赛一向被认为是爆冷的温床,由于比赛级别相对较低,加上奖金成色有限,因此大联赛的球队大多不太重视。但从前两轮的情况看,德甲和英超的球队表现却大大出乎了人们的预料,显得超级强势。

汉诺威96本轮主场迎战哥本哈根,汉诺威96上赛季的表现非常强劲,本赛季他们的主场战绩更是势不可挡。本赛季汉诺威96在德甲联赛中的主场至今保持不败,主场战绩仅次于不莱梅,排名第二。此番他们面对的是哥本哈根,从实力上看双方有一定的差距,再加上汉诺威96的主场优势,相信这场球主队更值得信赖。

沙尔克04是上赛季欧冠的黑马,本赛季改踢欧罗巴联赛,

当初彩民认为沙尔克04本赛季会放弃欧战主攻德甲联赛,可是欧罗巴联赛前两轮,沙尔克04以1胜1平的战绩保持不败。本轮沙尔克04客场挑战AEK拉纳卡,沙尔克04本赛季客场战绩不错,在德甲联赛中他们以2胜2负的成绩排名客场第四。面对实力不如自己的主队,沙尔克04应该会以不败为前提。

下面再来看一下英超的球队。本赛季英超的几支球队在欧罗巴联赛小组赛中也表现不错,热刺、富勒姆和斯托克城都保持了不败的战绩。不难看出,客场争取不败、主场力争完胜是英超球队征战欧罗巴联赛的作战方针。本轮欧罗巴,热刺和斯托克城都是主场作战,他们的胜算应该更大一些。

周末豪门亮相 曼城德比最惹眼



鲁尼是曼联最可靠的得分手

到了周末,五大联赛轮番上阵,彩民又有了一个博大奖的机会。在众多豪门当中,最吸引彩民的莫过于曼城德比了,本赛季曼联进行新老交替,曼城则大肆引援,两队的实力进一步缩小。曼城何时能在客场取胜曼联,这一直是曼城球迷期待的。

其实面对这样的焦点赛事,尝试一下比分单场是一个非常不错的选择。像曼城德比这样的比赛,双方肯定会踢得相当火爆,一般来说平局的可能性不大。而且双方本赛季的防守都很不错,进攻都很强,面对这样一场焦点战,双方肯定是以防守为前提,因此出小球的概率极大,相信分出胜负也就是一个球的事情。有了这样的基调后,彩民竞猜比分也就容易多了。而且比分单场的奖金和过关完全一致,奖金还是颇具吸引力的,彩民不妨在这样的比赛中尝鲜一下比分,感受一下单场的乐趣。

“玩赚竞彩”手机报 定者即钟情,知者即倾心

75%的高命中率让你感觉物超所值

“玩赚竞彩”手机报,自从七月份上市以来比赛推荐的命中率一直保持在75%左右的高位之上。追求投注本金的安全,防冷门而不去一味博冷是我们手机报推荐的一个宗旨。我们的目标就是帮助喜欢竞彩的玩家,随时随地hold住。

“玩赚竞彩”更实战

竞彩上市一年多来,江苏省内开设了超过一千家竞彩店,全省的竞彩彩民也接近十万人。但是江苏彩民对于竞彩的理解以及分析球赛的水平却参差不齐。很多彩民花了大量的时间和精力去分析球赛,却因为方法不对,往往事倍功半,投注竞彩的收益率不高。

“玩赚竞彩”手机报不仅注重比赛的推荐,更注重对于方法

的介绍。竞彩版的主创人员在一年多的报道过程中,已经总结出了一套行之有效且贴近竞彩实战的方法。这些方法每天会通过手机报发送给定制的客户。

在手机报中,我们就针对大多数彩民错误的投注思路进行了案例解析,并重点介绍了一些投注过程中行之有效的方法以及注意事项。比如博冷投注需要冷热搭配,不可一味地将多场冷门进行串关倍投;通过亚盘寻找竞彩胆码;天灾对于球赛的影响等。这些知识点,每天都会通过“玩赚竞彩”手机报中的波士堂版块进行更新。

在“玩赚竞彩”手机报上线后,“波士堂”这个版块也是最受彩民和业主喜欢的一个内容。这个版块将很多浅显易懂的道理总结了出来,让彩民觉得非常受

益。

“玩赚竞彩”更全面

除了“波士堂”外,“玩赚竞彩”手机报对于当天的受注赛事还进行了全面分析和介绍。很多彩民都发现,我们每天会精心准备四场球赛(周末推荐场次较多)推荐给大家,这其中有三场是热点赛事,一场是冷门赛事。通过对球赛的冷热搭配,来满足不同胃口的彩民。

与此同时,在手机报的“波胆解码”版块中我们还会用一句话分析当天的每一场受注赛事。通过这种方式,给予彩民投注意见,供彩民参考。

“波闻天下”版块则会搜罗和当天受注赛事有关的一切球队新闻,包括伤停、俱乐部财政状况等等有效投注信息。因此拥

有了“玩赚竞彩”手机报,彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

手机报这样定制

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

今天竞彩 有9场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周一001 瑞超 哈尔姆斯塔德 VS 佐加顿斯
周一002 瑞超 马尔默 VS 西里安斯卡
周一003 瑞超 加费莱 VS 赫尔辛堡
周一004 瑞超 加尔斯 VS 哥德堡
周一005 挪超 斯达 VS 布兰
周一006 荷乙 福图纳锡塔德 VS 特尔斯达
周一007 德乙 圣保利 VS 杜塞尔多夫
周一008 法乙 甘冈 VS 摩纳哥
周一009 西甲 毕尔巴鄂竞技 VS 奥萨苏纳

任晓静投注建议

周一009 毕尔巴鄂竞技 VS 奥萨苏纳

胜平负推荐:胜 进球数:2或4

本场看点:毕尔巴鄂竞技近来在欧霸杯和联赛中取得连胜,反弹势头明显,近期对阵奥萨苏纳无论主客场都占据绝对优势,本场值得看好。

周一008 甘冈 VS 摩纳哥

胜平负推荐:平 复选:平胜

进球数:0或2

本场看点:两队目前排名均靠后,甘冈主场表现还是相对稳健,失球较少。考虑到甘冈近来平局较多,而摩纳哥联赛客场也只输了一场。不妨首推平局。

投注建议:

胜负平过关:2×1,009毕尔巴鄂竞技(胜)×008甘冈(平胜),25倍100元,可赢彩金249元。

进球数过关:2×1,009毕尔巴鄂竞技(2或4)×008甘冈(0或2),12倍96元,可赢彩金924元。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,您还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文

体彩快讯

●今年10月9日,江苏体彩各玩法销量达到了100.01亿元,成为全国首个体彩年销量超过100亿的省份。10月12日,“公益体彩,情系民生”新闻发布会在南京召开。

●10月9日晚,南京01219站点中出7位数第11157期特等奖3注,总奖金高达1500万元。值得注意的是,这个站点2007年12月就已中过7位数大奖2500万元。

●10月12日晚,超级大乐透玩法迎来10月的首次大井喷,全国共中出10注头奖,其中来自广东佛山的一位彩民共收获高达4242万元的奖金。

●利用胆拖投注“超级大乐透”,南京一彩民喜中该玩法第11107期517万元大奖,近日该中奖者已领走奖金。

●国庆节后的第一天,7位数第11147期无锡500万大奖得主李先生来到省体彩中心领奖,他投注时采用随机投注。

●10月13日开奖的7位数第11159期,当期再次开出了500万元大奖!中奖地点位于扬州市区立新路的10037站点。